
Κέντρο Θαλάσσης
Η. Βουλγαράκης & ΣΙΑ Ο.Ε.

Τα πάντα για το σκάφος & την μηχανή!

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΕΚΘΕΣΗ ΣΚΑΦΩΝ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ,ΑΞΕΣΟΥΑΡ,ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ:
ΤΗΛ: 210 400 4994, 210 43 25 603
Λεωφ. Γρηγορίου Λαμπράκη 481
Κερατσίνι, Πειραιάς 18757

email:info@kentrothalassis.gr

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ
ΤΗΛ: 210 55 71 854
18ο χλμ. Αθηνών-Κορίνθου
Ασπρόπουργος 19300
email: service@kentrothalassis.gr

Υπεύθυνος: Βουλγαράκης Παναγιώτης
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Λίγα για εμάς!

• Από το 1983 η εταιρεία μας ΚΕΝΤΡΟ ΘΑΛΑΣΣΗΣ ΗΛΙΑΣ ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ , πάντοτε με
αίσθημα ευθύνης, εξασφαλίζει για τους πελάτες της υψηλότατο επίπεδο υπηρεσιών, 
ακολουθώντας τις τεχνολογικές εξελίξεις. Διαθέτοντας έτσι στους καταναλωτές, κορυφαία 
προϊόντα θαλάσσης από τους πιο επιτυχημένους κατασκευαστικούς οίκους.

• Η εταιρεία ΗΛΙΑΣ ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε, δραστηριοποιείται στις επισκευές και 
την εμπορία εξωλέμβιων μηχανών και έσω-εξωλέμβιων μηχανών θαλάσσης, πολυεστερικών και 

φουσκωτών σκαφών, τρέιλερ, γεννητριών, ναυτιλιακού
εξοπλισμού καθώς και γνήσιων ανταλλακτικών-λιπαντικών.

• Αντιπροσωπεύει επώνυμα προϊόντα για την σωστή συντήρηση και υποστήριξη των αναγκών
κάθε Σκάφους Αναψυχής, ενώ παρέχει πλήρη τεχνική υποστήριξη
στην επισκευή & συντήρηση μηχανών θαλάσσης, διαθέτοντας Εξουσιοδοτημένο Συνεργείο για 
τις μηχανές MERCURY, MARINER, YAMAHA, SUZUKI, SEADOO, HONDA, MERCRUISER, CUMMINS 
& TOHATSU, καθώς και πολυετή εμπειρία/εξειδίκευση σε μηχανές Volvo Penta. Επίσης η Κινητή
Μονάδα Τεχνικής Υποστήριξης που διαθέτει η εταιρεία, μπορεί και καλύπτει τις τεχνικές ανάγκες
των φίλων της θάλασσας σε οποιαδήποτε Μαρίνα της Αττικής.

• Η πιστοποίηση κατά ISO/ IEC 17024 "Πιστοποιημένου Τεχνικού", η πιστοποίηση Τεχνικού
04145447 GR του Ο.Ε.Ε.Κ ., η πιστοποίηση κατά ΕΛΟΤ ISO 9001:2015 από την εταιρεία IQCERT, 
βάζουν την εταιρεία μας σε καθεστώς συστήματος διαχείρισης ποιότητας & επιβεβαιώνουν την
κατεύθυνση μας για την υψηλή ποιότητα του ανθρώπινου δυναμικού, την δραστηριότητα και την
αξιολόγηση των συνεργατών μας και κυρίως τις παρεχόμενες υπηρεσίες που προσφέρουμε.

• Μέλος του Σωματείου Ελλήνων Τεχνικών Μηχανών Θαλάσσης Μικρών Σκαφών (Σ.Ε.Μ.Ε.Ξ.) & 
του Αμερικάνικου Συμβουλίου σκαφών και γιοτ (A.B.Y.C.).
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